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1. Укажи верную математическую запись.
1) 540602 > 54602 +
2) 540602 = 54602
3) 540602 < 45602
4)540602=54062
2. Найди сумму чисел 4731 и 569.
1) 5301
2)4300
3) 4299
4) 5300 +
3.За 5 одинаковых блокнотов заплатили 75 рублей. Сколько стоит один блокнот?
1) 15 руб.+
2) 70 руб.
3) 80 руб.
4) 305 руб.
4. Какая цифра стоит в разряде единиц тысяч в записи числа 263745?
1) 2
2) 3 +
3) 4
4) 5
5. Какая запись соответствует числу 305007?
1) Триста пять тысяч семь. +
2) Тридцать тысяч пятьсот семь.
3) Три тысячи пятьсот семь.
4) Триста пятьдесят тысяч семь.
6. Укажи верное равенство.
1) 7 + 0 = 7 ∙ 0
2) 7 : 7 = 7 – 7
3) 7 – 7 = 0 : 7 +
4) 0+7 = 7+7
7. Какое из перечисленных чисел делится на 7?
1) 44
2) 42 +
3) 54
4) 59
8. Вычисли разность чисел: 67802 и 9078.
1) 68724
2)58724 +
3) 5874
4) 5872
9. Чему равно произведение чисел 45 и 12?
1) 4500
2) 540 +
3) 450
4) 54
10. Грузовик проехал 60 км за 2 ч. С какой скоростью ехал грузовик?
1) 20 км/ч

2) 30 км/ч +
3) 60 км/ч
4) 120 км/ч

